## 最低费率为零 银行理财费率缘何下调

台传媒记者葛星星

近期,多家银行理财公司发布理 财产品费率优惠公告,涉及申购费、 管理费、销售服务费等,部分理财产 品的管理费、销售服务费甚至降至

银行理财产品为何纷纷降费?多 位业内人士表示,从公告中不难看 出,此次费率下调是一种阶段性的优 惠活动,此举更多的是机构针对新产 品或特色产品的营销方法,以赢得投 资者关注,也是一种让利于投资者的

#### 30多款理财产品 下调费率

据记者不完全统计,今年6月以 来,已有中银理财、华夏理财、光大 理财等10余家理财公司发布费率调 整公告,对旗下理财产品费率进行 下调,主要涉及管理费、销售服务 费、产品申赎费等,目前费率下调的 理财产品数量已超过30款。

此次费用涉及范围很广,不仅 有销售服务费、投资管理费,有的产 品还下调了产品固定管理费、产品 申赎费。费率下调幅度也不小,甚至 有理财公司将部分产品管理费、申 购费降至零。

比如,宁波银行子公司宁银理 财近期发布的《关于宁银理财宁欣 天天鎏金现金管理类理财产品 1 号部分份额费率优惠的公告》,宁欣 天天鎏金现金管理类理财产品1号-C份额的固定管理费从此前的0.4% 降至0,优惠起始日期为6月28日, 截止日期为7月31日。

兴业银行旗下兴银理财的稳添 利短债3号B产品将销售服务从 0.30%降至0.28%,兴银稳添利陆盈 1号A产品将投资管理费从0.30%降 至0.25%,下调时间为7月1日到7 月31日。

招商银行旗下招银理财也在近 期表示,拟对招银理财招睿增利90 号封闭式固定收益类理财计划产品 给予阶段性费率优惠,其产品销售 服务费从0.15%降至0.05%,优惠日

期从7月11日开始。另外,7月4日 至10月3日期间,对招银理财招睿 卓远系列一年定开9号增强型固定 收益类理财计划给予阶段性费率优 惠,产品固定投资管理费将由0.2% 降至零。

#### 降低费率成新趋势

根据中国理财网发布的《中国 银行业理财市场年度报告(2022)》, 截至2022年底,银行理财市场存续 规模27.65万亿元,较年初下降 4.66%

产品数量及收益方面,去年银 行理财全年累计新发理财产品 2.94 万只,募集资金89.62万亿元,为投 资者创造收益8800亿元,各月度理 财产品平均收益率为2.09%。

投资者数量方面,随着银行理 财产品投资门槛的大幅降低,产品 种类不断丰富,截至2022年底,持有 理财产品的投资者数量为9671万 个,较年初增长18.96%。

对于投资者来说,银行理财产 品费率下调意味着购买理财产品投 资成本的相对下降和投资风险的部 分降低。

业内人士分析称,在当前股市 不景气的情况下,银行理财预期收 益率呈下降态势,如果此时还维持 原有的费率水平显然不利于新产品 的募集和原有理财规模的维持,而 各家银行间在理财费率方面的竞争 则成为推动降低费率的直接因素。 也就是说,降低费率及时顺应行业 发展态势的需要,也是行业竞争之 下的必然选择。

值得注意的是,这轮费率下调 将不会只是一个短期行为,而是会 成为一个长期趋势。业内人士预 测,在未来几个月或一年内,会有 更多的银行理财子公司跟随下调费 率的步伐。在金融监管政策的背景 下,理财产品费率将在本次下降之 后仍呈缓慢下降,并逐步走向稳定 和分层的趋势,一些收益和声誉较 好的头部机构将有可能维持相对较 高的费率,而一些中小理财机构则 会以较低的费率吸引理财投资者。

#### 10万半年多赚 2300多元

去年年底,市民周女士买的银行 理财产品一度出现亏损,好在最近几 个月回升速度很快,不但抹平了亏 损,半年时间,10万元还给她赚出了 2300多元收益。

在某国企上班的陈先生近期也 收获了不错的收益。陈先生买了某城 商行的40万元理财产品,目前已浮 盈超过2.5万元,"我不会炒股,其他 赚钱的路子也没有,还是买这种银行 理财吧。"

考虑购买"稳健的银行理财产 品",这不仅仅是周女士、陈先生的选 择。银行理财是目前投资者最重要的 理财方式之一。截至2022年底,银行 理财市场存续规模达27.65万亿元。

今年以来,在利率下行背景下, 存款"搬家"到银行理财的现象较为 显著,如何配置银行理财受到关注。 不过,银行理财收益净值化后,银行 理财收益率变化与债市、股市波动等 诸多因素有关,投资者在购买银行理 财时,不要迷信历史高收益率,不盲

上半年,受益于债市走强,固收 类银行理财收益率表现亮眼,投资者 更关注下半年收益率走势。

面对众多的理财方式,投资者 可以先把支出进行合理分类,包括 日常消费、应急储备、长期投资等, 再利用现有金融工具实现每个细项 目标,以进行合理财富规划。选择金 融工具时,要结合流动性需求以及 风险收益目标综合判断、多元投资, 不盲目跟风,选择与自身需求相匹

具体来说,如果追求保本,同时 短期内也不会使用资金,可以选择投 资银行定期存款或者保险年金等产 品;如果可以接受一定的折损风险, 同时追求低波动以及高于存款的收 益,可以选择固收类银行理财、债券 型基金或者低风险的信托产品,其中 流动性需求更高的投资者可以关注 货币基金或者现金理财;如果风险承 受能力更高,希望以较大风险博取更 高收益,可以选择权益类基金。

# 玉环市小微企业 外贸业务宣讲会

#### 金融赋能 助企发展

近日,玉环市小微企业外贸业 务宣讲会召开,台州银行向在座企 业代表们分享了人民币汇率走势回 顾与展望,重点分析了近期汇率走 势及影响因素,倡导企业适时关注 经贸形势与商品趋势对企业发展的 影响,并介绍了该行助外贸优惠政 策、优惠举措及特色金融产品,为企 业解决实际问题提供了全面性、针 对性的解读。

台传媒通讯员李亚妮摄

## 杭州银行台州分行开展青年清廉主题辩论赛

本报讯(通讯员高 帆)日前,杭 州银行台州分行党委联合分行纪委、 工会、团委组织开展了青年清廉"零 距离"主题辩论赛,16 名青年员工围

绕廉洁相关辩题上演巅峰对决。 "廉洁自律是基础,所谓正本清 源,任何形式的他律都必须内化于心 才能起作用""廉洁不是与生俱来,而 是靠后天不断形成的,只有靠他律才 能使廉洁坚强"……双方辩手各抒己 见、侃侃而谈,在一次次激烈辩论中, 将现场气氛推向高潮。

经过立论、驳论、自由辩论、奇 袭、总结陈词等环节的激战,各参赛 队伍奋勇角逐,一场场高潮迭起的精 彩辩论既有"辩"的剑拔弩张,也不失 "论"的雄浑气势,充分展现了杭州银 行台州分行青年员工敏捷的思辨能

力和昂扬精神风貌。最终决出了五名 优秀辩手、一支冠军团队和最佳人气

此次青年清廉主题辩论赛选题 有深度,形式更新颖,对杭州银行台 州分行青年员工起到了很好的宣教 引导作用,使他们在潜移默化中知敬 畏、存戒惧、守底线,引导青年员工系 好廉洁从业第一粒扣子。

## 新华保险台州中支开展主题党日活动

本报讯(通讯员任金娜)近日,新 华保险台州中支党支部开展"党的二 十大精神润我心、清廉金融伴我行' 主题党日活动,贯彻落实学习党的二 十大精神,进一步推进党风廉政建 设,增强党员干部廉洁自律意识,筑 牢拒腐防变思想防线。

该公司全体党员干部走进台州 市委党校党风廉政教育馆,沉浸式开 展现场警示教育活动。讲解员以"亲 清台州、和合廉城"为主题,以"一体 推进三不腐"为主线,分别对"强化不 敢腐的震慑""扎牢不能腐的笼子" "增强不想腐的自觉"三个展厅进行

了详细讲解。

-张张照片、一份份忏悔书、-件件案例,给党员干部最直观、最具 冲击的感受,警示大家要从违纪违法 案件中吸取教训,要算好人生"七笔 账",守好"履职关"。全体党员干部在 参观后撰写参观感悟,分享学习心得。

## 树清风正气 守廉洁初心

本报讯(通讯员陈贞妮)近日,工 商银行台州温岭支行组织党员到市 反腐倡廉暨预防职务犯罪教育中心 参观学习,进一步推动反腐倡廉宣传 教育走深走实。

参观人员通过聆听引导员讲解。

观看案例图片、观看廉政警示教育视 频等形式,近距离感受一桩桩真实案 例、一部部生动教材,触目惊心,深受 震撼,再次敲响了拒腐防变、廉洁自 律的警钟。

此次警示教育形式生动,将以贪

腐典型为鉴,在今后的工作中,时刻 绷紧反腐倡廉之弦。

"一张张图片、一句句忏悔烙印 心头,一定要干净做事,清白做人,守 住底线,不踩红线,不碰高压线。' 位党员在接受廉洁教育后感慨。

## 中行台州市分行: 以最快速度为商户提供收款服务

本报讯(通讯员王梦菡)前段时 间,中国银行台州市分行成功营销温 岭市铁路新区开发建设有限公司铁 路新区汇川王村住宅安置工程项目 的收款工作。该公司为温岭市城市新 区控股有限公司的全资子公司,也是 中行分行级授信客户。近阶段该公司 拟开展铁路新区汇川王村住宅安置 工程项目的房款收款工作,为进一步 加强银企合作,中国银行台州市分行 温岭支行营销为其提供POS收款服务。

据悉,该公司5月10日开展房款 收款工作,而该行于5月8日收到公 司的正式通知和申请材料。在时间 紧、任务重的情况下,为确保该公司 能顺利开展收款工作,中国银行台州 市分行银行卡中心紧急安排人员与 温岭支行对接,并在省行银行卡部的 大力支持下,上下联动跟踪处理对该 公司商户的建档、复核、审批等工作,

以最快速度完成商户建档,并于次日 完成POS机安装工作。

该项目预计收款1.5亿元,预计 为该行带来公司日均存款沉淀4000 万元,带来存款收益36万元。该商户 的成功营销是中国银行台州市分行 公私联动、协同融合、提质增效的综 合体现,用中行速度全方位、多渠道 为客户打造金融服务平台的同时,也 提升了该行的综合收益和品牌效益。

## 三门建行:强化金融供给"贷"动实体经济

台传媒通讯员林文祥 梅琳鸿

一直以来,三门建行坚守服务实 体经济主责主业,依托"商户云贷" "商叶云贷""共富贷"等特色产品,有 效解决了客户的资金难题,以实际行 动服务实体经济高质量发展。

截至6月底,台州建行普惠金融 贷款余额超239亿元,较年初新增超 70亿元,其中三门建行普惠余额近 11亿元,比年初新增超4亿元。

#### 助餐饮零售业"保饭碗"

三门县餐饮业在疫情过后迎来 了新的发展机遇,但有较多餐饮企业 面临着资金窘,三门建行海游支行客 户经理主动上门走访,根据餐饮企业 经营现状及需求,推荐办理该行"商

三门一饭馆负责人吴老板在建 行"惠懂你"APP提交贷款材料后,半 小时内就收到了个人经营性贷款34 万元,解决了燃眉之急。"'商户云 贷',利息低、审批快、效率高,真是帮 了我大忙!"优质高效的服务,获得了 吴老板赞扬。

逢年过节,三门县香烟零售店都 面临着囤货的压力。邵老板便是三门 建行烟草商户之一。随着三门建行大 力宣传推行"商叶云贷",已有较多的 烟草商户在申请开办该产品,切实解 决了资金周转难题。

"这个'商叶云贷'对于我来说, 很好、很方便,利息还低,感谢三门建 行海游支行在我资金最紧张的时候, 给予我帮助,19万元贷款短短几天时 间就打到卡上了,真的太感谢了!"邵 老板高兴地说。

#### 帮制造业"加速度"

客户郑老板为一家橡胶制造企 业的法人,当前急需资金采购一批原 材料,但企业现金流紧张,郑老板为 此十分烦恼。

了解客户需求后,三门建行海游 支行客户经理向其推荐了该行"共富 贷"产品。郑老板当即决定办理,3个 工作日内350万元贷款快速获批放 款,并投入经营使用。"想不到建行 '共富贷'办理手续这么方便,而且利 率低,还能随借随还,实在太适合我 了!"郑老板喜笑颜开。

截至6月末,三门建行普惠余额 近11亿元,比年初新增超4亿元。三 门建行精准挖掘客户信贷需求,提 升服务乡村振兴"软实力",全力推 进整体金融服务,提升普惠金融服 务质效,助力三门县域实体经济长 足发展。

未来,三门建行将继续深入贯彻 落实党的二十大精神,坚守金融本 源,找准金融服务实体经济的着力 点,强化金融资源供给,为乡村振兴、 共同富裕战略贡献金融力量。



### 传承红色基因 讲述清廉故事

7月12日,浦发银行台州分行青 年员工党博参加台州银行业青年廉 政主题演讲比赛,通过讲述日常工作 中的清廉故事,诉说一位金融新人如 何坚定理想信念,守住清廉立场,在 职业生涯的起点就将清廉文化根植 于心的故事。

台传媒记者雍 昕摄 通讯员蔡 琳文

## 中信银行台州分行喜获佳绩

本报讯(通讯员潘婷婷)7月12 日,由台州市银行业协会举办的"传 承红色基因,讲述清廉故事"青年廉 政主题演讲比赛决赛,在台州市新 闻传媒中心举行。中信银行台州分 行投资银行部的林叶澄渌演绎的 《清风徐来"廉"花盛开》朗诵作品, 喜获二等奖!

本次比赛,经过前期线上评审、 全市共有20位优秀选手进入决赛。

中信银行台州分行参赛作品采 用创意沙画为背景视频,以入行新员 工的视角,讲述作为金融战线的新 兵,在该行举办的一系列清廉金融文 化建设活动中,特别是清廉家书活 中的所感所想。

在该行三位党员同志的清廉家 书中,林叶澄渌感受到了她们真挚 的清廉清洁之意和深厚的家庭温 暖,并阐述了自己对"清廉"二字的 解读、感悟与认知。

中信银行台州分行将继续深入 推进清廉金融文化建设,常态化开展 清廉金融文化宣传活动,在推进健康 阳光、亲清和合的金融生态建设上作 出积极努力,进一步汲取清廉文化力 量,加强员工廉洁自律教育,筑牢拒 腐防变的思想道德防线,不断加大监 督力度,为台州分行高质量发展贡献

